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1. ACUÑA, Carlos. Nacimiento de Nueva Bilbao. Santiago, 1944. Medio cuero, 117 páginas, fotos 

y un plano desplegable. Precio: $50.000.  

2. ALIANZA LIBERAL. Al Senador por el Ñuble Señor Don Enrique Mac-Iver. Banquete en 31 

de Mayo de 1902. Santiago, Imprenta Barcelona, 1902. Rústica, 45 páginas, 10 x 20 cm. Precio: 

$48.000.- 

3. AMUNATEGUI, Miguel Luis. La Dictadura de O’Higgins. Santiago, Imp. Rafael Jover, 1882. 

Tapa dura, 3era ed., 528p, 5 grabados, obra completa. Buen estado. Precio: $155.000. 

4. ARACENA, Francisco. La industria del cobre en las provincias de Atacama y Coquimbo y los 

depósitos carboníferos de Lota y coronel. Valparaíso, Imprenta del Nuevo Mercurio, 1884. 

Medio cuero, 372 páginas, 1era ed. muy escaso. Precio: $285.000. 

5. ASTORQUIZA, Octavio y Galleguillos V., Oscar. Cien años del carbón de Lota: 1852- 

Septiembre -1952: antecedentes históricos, monografía y estudios sobre el desarrollo 

industrial, económico y social de las minas carboníferas de Lota en su primer siglo de vida. 

Santiago, Zig Zag, 1952. Rústica, 270 páginas, ilustrado, 3 páginas desplegables. Precio: $65.000. 

6. BELTRÁN, Rafael. Alegato hecho ante la excelentísima Corte Suprema de Justicia en la causa 

que sigue Don Rafael Beltrán, sobre reivindicación de la Hacienda de Parral de su particular 

dominio. Contra la testamentaria de D. Jose Vicente Ovalle, quien la compró en estado de 

secuestro a los ministros del Tesoro Nacional. Santiago, Imprenta de la Sociedad, 1847. Rústica, 

32 pág. Precio: $48.000. 

7. CAMPOS, José del C. Informe en Derecho. Presentado a la Iltma. Corte de Apelaciones de 

Concepción por la defensa de Doña Adriana Lacoste de Leixelard en el juicio seguido contra 

el Banco Español de Chile y otros sobre terceria de dominio. Concepción, Imprenta José. V. 

Soulodre, 1915. Rústica, 81 pág. Precio: $75.000. 

8. CHRISTENSEN, Chr. P. Letzte Kaperfahrt nach Quiriquina. Fraktur Berlin, Deutsche 

Buchgemeinschaft 1936. Tapa dura, 256p., ilustrado. Precio: $65.000.  

9. CODDOU, Rene. Sleeping-book: crónicas y divagaciones. Concepción: [s.n.], 1931 

(Concepción: Establecimiento Gráficos La Internacional). Rústica, 392 p. 6 hojas de láms; il. 19 

cm. Precio: 38.000. 

10. COMITÉ ORGANIZADOR. Actas y trabajos del Primer congreso Nacional de Farmacia, 

celebrado del 18 al 20 de septiembre de 1926 en la Ciudad de Concepción. Concepción, 

Imprenta Concepción, 1927. Tapa dura, 215 pág. Buen estado, con retratos y fotografías. Precio: 

$85.000. 

11. CONCEPCION: VEJAMENES Y TORPEZAS. ARTICULO PUBLICADO EN LA REVISTA 

MENSAJE N°180, JULIO DE 1969. Imprenta Universidad de Concepción, 1969. Rústica, 14 

páginas. Precio: $28.000. 

12. Conjunto de Postales de Concepción Biobío Talcahuano. 6 postales de concepción. Precio: 

$65.000. 



13. DE TRASMIERA, Álvaro Clemente y LANTAÑO, Ramón ante el bando de O'Higgins. 1951. 

Rústica, 222 páginas. Precio: $28.000. 

14. DRAGO, Jose Miguel. Apuntes legales por parte de Don Miguel Jerónimo Valdivieso en la 

causa que sigue con sus demás hermanos sobre derecho que tiene a la Hacienda de Polulo: 

para que la Ilma. Corte de Apelaciones se sirva revocar la sentencia de primera instancia, que 

dicho fundo le corresponde en virtud del patronato que mando fundar de todos sus bienes, 

el finado Mariano de la Carrera y que igualmente se proceda a su imposición. Santiago, Impr. 

de la Opinión, 1838. Rústica, 25 p. Precio: $ 65.000. 

15. ECHENIQUE CORREA, Estanislao. Don José Gaspar Marín y de la Independencia de Chile. 

Santiago, establecimientos gráficos Balcells & Co, 1932. Medio cuero, 98 p. Precio: $35.000. 

16. FAGALDE, ALBERTO; DE CORDEMOY, CAMILO y KRAUS, JACOBO. El Puerto de 

Talcahuano i sus obras de mejoramiento. Santiago, Imprenta Roma, 1895. Medio cuero, 97 + 

180 páginas con 6 láminas (retratos, planos desplegables y fotos). Junto con: Camilo de 

Cordemoy. Estudio relativo a los puertos de Iquique, Pichilemu, Talcahuano e Imperial. 

Santiago, Imprenta Nacional, 1896. 105 páginas + 6 planos desplegables. Junto con: J. Kraus. 

Proyecto de un puerto militar i comercial en Talcahuano. Santiago, Imp. Cervantes, 1896. 75 

páginas y 8 planos desplegables. Precio $500.000. 

17. FUENZALIDA CORREA, Osvaldo. Un linaje chileno de cuatro siglos: (Fuenzalida). Santiago, 

1962. Medio cuero, 150 pág. Ilustrado con fotografías. Precio: $95.000. 

18. GONZÁLEZ DEL SOLAR, Alfredo. Naturaleza y calidad del maestre de campo Pedro 

Valiente de la Barra. Santiago, 1963. Apartado de la revista de estudios históricos N° 11. Rústica, 

54 páginas. Precio: $45.000. 

19. ISLA SEPULVEDA, Ramón. Los últimos días de Pico: un episodio de la Independencia de 

Chile en las Vegas de Coronado el año 1824. Mulchén: Imprenta de "La Araucanía", 1884. 

Medio cuero, 39 páginas. Muy escaso. Precio: $135.000. 

20. La universidad en pie. 4 discursos. Imprenta universidad de concepción, 1970. rústica, 54 p. 

Precio: $28.000.- 

21. LAGOS, ROBERTO. Historia de las Misiones del Colegio de Chillán: precedida de una 

reseña acerca de los primitivos franciscanos en Chile. Barcelona: Herederos de Juan Gili, 

1908.Rústica, x, 594 páginas: ilustraciones. Precio: $150.000. 

22. LAVELEYE, Emile de. Juicios sobre el ultramontanismo en sus relaciones con la prosperidad 

y la libertad de los pueblos. Valparaíso, Imprenta Colón, 1876. Rústica, 48 páginas. Precio: 

$48.000. 

23. LILLO, Samuel. La Concepción. Poema. Imprenta Cervantes, 1911. Rústica, dedicado y firmado 

por Lillo, 21 páginas. Precio: $48.000. 



24. LOTA. ANTECEDENTES HISTÓRICOS CON UNA MONOGRAFÍA DE LA CIA. MINERA 

E INDUSTRIAL DE CHILE. Soc Imprenta y Lit. Concepción, 1929. Rústica, 1era ed., 203 

páginas, ilustrado con fotograbados, retratos y planos. Precio: $95.000.  

25. MIRANDA YÁÑEZ, RAFAEL. Monografía geográfica e histórica de la comuna de Tomé.  

Concepción, Imp. Lit. Westcott & Co. Sucesor F. A. Viaux A., 1926. Rústica, 211 p., [25] 

h. de láms. Precio: $125.000. 

26. MUÑOZ LABRAÑA, Carlos. Historia Facultad de Odontología. Concepción, Aníbal Pinto 

S.A.,1994. Rústica,141 páginas, ilustrado. Precio: 38.000. 

27. MUÑOZ LABRAÑA, Carlos. Libro de Oro Club Concepción. 1867 – 2001. Editorial: 

Talcahuano, Concepción, 2001. Tapa dura, 354 páginas, ilustrado. Precio: $45.000. 

28. MUÑOZ OLAVE, Reinaldo. El seminario de concepción durante la colonia y la revolución 

de la independencia 1572 - 1813. Santiago, Imprenta de San José, 1915. Rústica. Precio: $85.000.  

29. MUÑOZ OLAVE, Reinaldo. Chillan, sus fundaciones y destrucciones 1580-1835. Santiago, 

Imprenta de San José, 1921. Medio cuero. Precio: $115.000.  

30. NO REGISTRA. Observador Eclesiástico de Chile. Córdoba, Imprenta de la Universidad, 

1824. Medio cuero, 326 páginas + XXVI páginas. Precio: $250.000. 

31. OPAZO MATURANA, Gustavo. Historia de Talca. 1742 – 1942. Santiago, Impr. Universitaria, 

1942. Medio cuero, 392 p.: il., retrs. ; 23 cm. Precio: $185.000. 

32. PACHECO SILVA, Arnoldo. Historia de Chiguayante chile. Concepción, Editorial 

Universidad de Concepción, 2012. Rústica: Tomo I: 437 páginas, ilustrado. Tomo II: 419 

páginas, ilustrado. Precio: $55.000.  

33. PINOCHET DE LA BARRA, Oscar. Los Pinochet en Chile. Siglo xvii con anexo genealógico. 

Ed. del Pacífico, 1979. Rústica, 175 páginas. Precio: $65.000. 

34. POMAR, Luis. Plano de la Ciudad de Arauco. 1898. Medidas: 59 x 36. Precio: $350.000.  

35. PRADEL, LUIS, FELIX VICUÑA, PEDRO y OTROS.  Boletín del Sur. Colección de decretos, 

providencias y demás documentos relativos a la revolución de septiembre de 1851. 

Concepción, Imprenta del Correo del Sur, 1851. Medio cuero, 21 x 14 cm, contiene: Libro I del 

boletín No. 1 del 6 de octubre al No. 13; Libro II: Boletín No. 1 al No. 12; Libro III: No. 1 al No. 2 

del 3 de diciembre de 1851. Precio $550.000. 

36. SOTOMAYOR VALDES, Ramón. Historia de Chile bajo el gobierno del Jeneral D. Joaquín 

Prieto. Santiago: Impr. Esmeralda, 1900-1903. Obra completa en 4 tomos en tapa dura, 2a. ed., 

rev. i corr. por el autor. Tomo 1: 494p.; Tomo 2: 554p.; Tomo 3: 550p.; Tomo 4: 276p. Precio: 

$225.000. 

37. UNIVERSIDAD CATÓLICA DE CHILE. Concepción Metropolitano [material cartográfico]: 

cartografía preliminar. Universidad Católica de Chile, Sede Talcahuano, Centro 

Interdisciplinario de Estudios Regionales. Santiago: La Universidad, 1977. Sobre con 5 mapas: 



col.; 106 x 79cm. y 55 x 38 cm. Mapa 1. Carta geológica (Escala 1:50.000); Mapa 2. Carta 

geomorfológica (Escala 1:50.000); Mapa 3. Carta climatológica (Escala 1:100.000); Mapa 4. Carta 

de ocupación del suelo (Escala 1: 50.000); Mapa 5. Concepción metropolitano (Escala 1:1.25.000); 

1 folleto, 15 p.: il. Precio: $125.000. 

38. URRUTIA INFANTE, Zenón. La promulgación y jura de la Constitución de 1828 en la 

Provincia de Concepción. Santiago, 1969. Rústica, 75 – 109 pág. Precio: 38.000.  

39. URRUTIA INFANTE, Zenón. Un intento criminal y sacrílego en Concepción: conferencia 

sostenida en el Instituto de Investigaciones Genealógica. Santiago, Revista Chilena de Historia 

y Geografía, 1971. rustica, p. [162]-189. Separata de la Revista de Historia y Geografía, año 1971, 

no. 139. Dedicado y firmado por el autor. Precio $38.000. 

40. VALLADARES DE SOTOMAYOR, Antonio. Semanario erudito que comprehende varias 

obras inéditas críticas, morales e instructivas, políticas, históricas, satíricas y jocosas de 

nuestros mejores autores antiguos y modernos. Madrid, 1789. Cuero, 282p. Contiene el famoso 

e importante informe de Joaquín de Villarreal sobre contener y reducir a la debida obediencia a 

los indios del Reyno de Chile. Desde la pagina 3 a la 249. Precio: $650.000. 

41. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. El ostracismo de los Carreras: los jenerales José Miguel i 

Juan José i el coronel Luis Carrera: episodio de la independencia de SudAmérica. Santiago, 

Impr. del Ferrocaril, 1857. Medio cuero, 553 páginas: [11] hojas de láminas. (algunas plegs.) ; 23 

cm. Dedicado por Felipe Valdés Carrera. Precio: $350.000. 

42. VICUÑA MACKENNA, Benjamín. Vida del Capitán Jeneral de Chile don Bernardo 

O'Higgins, Brigadier de la República Arjentina i Gran Mariscal del Perú. Santiago, Rafael 

Jover, 1882. Medio cuero, 528 páginas, dos grabados. Constituye la primera parte de la obra 

sobre la vida de O´Higgins. Precio: $140.000. 

43. YÑIGUEZ VICUÑA, Antonio. Historia del Período Revolucionario en Chile: 1848 - 1851. 

Santiago, Imprenta del Comercio, 1906. Las dos partes en un tomo en rústica, 519 páginas con 

ilustraciones. Precio: $125.000.  


